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座間市教育委員会１２月定例会会議録 

 

１ 開 会 日  令和７年１２月１７日（水） 

 

２ 場 所  座間市役所５階教育委員会室 

 

３ 出席委員  教育長         木島 弘 

        教育長職務代理者    有山 周一   委員       馬場 悠男 

        委員          升水 由希   委員       𠮷田 幸代 

 

４ 出席職員  教育部長        髙木 力    教育総務課長   冠 秀一 

        学校再編推進担当課長  齊藤 純    就学支援課長   髙田 光拡 

        保健給食担当課長    古場 修    教育指導課長   下斗米 淑子 

        教育研究所長      本多 宏之   生涯学習課長   郡司 勉 

        図書館副主幹兼図書係長 鵜飼 耕平 

 

５ 書 記  教育総務係長      菅野 修平   教育総務課主事  岡﨑 郁弥 

 

６ 開会時刻  午前９時３２分 

 

７ 案 件 

議案番号 議  案  事  項  名 提案説明者 結果 

４６ 座間市教育委員会職員の人事について 教育部長 承認 

 

報告番号 議  案  事  項  名 提案説明者 結果 

１４ 県費負担教職員の任用について 就学支援課長 ― 

 

８ 閉会時刻  午前９時５８分  
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木島教育長 それでは、ただいまより座間市教育委員会１２月定例会を開会いたします。 

なお、本日は、飯田図書館長から欠席の連絡を受けており、図書館からは、鵜飼図

書係長に出席していただいています。よろしくお願いいたします。 

お諮りします。会期は今日一日でよろしいでしょうか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

木島教育長 それでは、会期は１２月１７日今日一日といたします。 

次に、座間市教育委員会会議規則第２１条第２項の規定により、会議録署名委員に

有山委員と馬場委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

 

木島教育長 続きまして、前回会議録の承認に移ります。 

１１月１２日開催の座間市教育委員会１１月定例会の会議録について、事前に配付

のとおりですが、御質問等ございますか。 

 

木島教育長 御質問等もないようですので、前回会議録は承認することでよろしいでしょうか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

木島教育長 御異議等ないようですので、前回会議録は承認いたします。 

なお、会議録の署名は、本定例会後に行うことといたします。 

続きまして、教育長報告に移ります。前回の定例会からの経過を報告いたします。 

 

＜教育長報告＞ 

 

木島教育長 １１月１２日（水）教育委員会定例会、教育長、教育長職務代理者、馬場委員、升

水委員、𠮷田委員出席です。 

      同日、市民芸術祭書道展、教育長鑑賞です。 

      同日、ひまわりフォト写真展“感動を撮る”、教育長鑑賞です。 

      １１月１３日（木）納税表彰式及び中学生の「税についての作文」・「税に関する絵

はがきコンクール」・「税の標語」表彰式、これは海老名市で開催されました。教育長

出席です。 

      １１月１４日（金）カナガワビエンナーレ国際児童画展、教育長鑑賞です。 

      同日、県市町村教育委員会連合会研修会、教育長職務代理者、馬場委員、𠮷田委員

出席です。 
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      １１月１５日（土）相模が丘小学校創立５０周年記念式典、教育長、馬場委員出席

です。 

      同日、市民大学開設６０周年記念講演会、教育長出席です。 

      １１月１６日（日）市青少年健全育成大会、教育長、馬場委員、𠮷田委員出席です。 

      １１月１８日（火）市民芸術祭菊花展表彰式、教育長出席です。 

      同日、平和講演会、教育長出席です。 

      １１月１９日（水）市民写真展、教育長鑑賞です。 

      同日、市長表敬訪問（県央ガールズ（増田莉夢さん（座間小学校６年生）、岩月千奈

さん、矢田翠南さん（立野台小学校６年生）、辻奈緒さん（旭小学校６年生））、第１３

回ＥｎｅＯｎｅカップ女子学童軟式野球選手権大会結果報告）、教育長出席です。 

この県央ガールズは、海老名・綾瀬・大和・座間市から選抜された合同チームであ

り、６月に行われた第１１回ＪＡ共済杯神奈川県女子学童選抜野球大会で優勝し、９

月に埼玉県大宮市で行われた関東大会で３位の成績であったと報告されました。本市

からの選抜メンバーのうち、座間小学校６年生の増田莉夢さんは、神奈川県内でも優

秀な選手ということで、横浜ＤｅＮＡベイスターズジュニアチームに選ばれました。

１６名中１５名が男子であり、唯一の女子で選ばれたということで、嘱望される選手

になると表敬訪問の際もお話がありました。 

      １１月２１日（金）市長定例記者会見、教育長出席です。 

      １１月２２日（土）緑の家ふれあい祭り、教育長出席です。 

      同日、市民自主企画講座「再び、武田信玄の『ほしのや新鎌倉』構想を考える～江

戸時代に描かれた座間星谷の絵図を読む～」、教育長、馬場委員出席です。 

      同日、市図書館を使った調べる学習コンクール表彰式、教育長出席です。升水委員

は委員長として出席しておりました。 

      １１月２５日（火）学校訪問Ａ（西中学校）、教育長、教育長職務代理者、馬場委員、

升水委員、𠮷田委員出席です。 

      １１月２６日（水）市民芸術祭入谷歌舞伎展、教育長見学です。来年、リニューア

ルオープンしたハーモニーホール座間で入谷歌舞伎を実際に行うということで、高齢

の方もいる関係者の皆さまも来年を目標に頑張りたいと気合いが入っておりました。 

      １１月２７日（木）市議会第４回定例会 開会・総括質疑、教育長出席です。 

      １１月２８日（金）県公立小学校管理運営研究会川東地区研究大会座間大会、教育

長出席です。 

      同日、市長表敬訪問（座間パワーズ、キャッチボールクラシック２０２５全国大会

出場）、教育長出席です。 

      １１月２９日（土）座間中学校区青少年フェスティバル、教育長出席です。 

      同日、市民自主企画講座「再び、武田信玄の『ほしのや新鎌倉』構想を考える～江
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戸時代に描かれた座間星谷の絵図を読む～」、２回目の開催にも教育長、馬場委員出席

です。 

      同日、夜の図書館公演「ただいま、スピカ」、教育長出席です。東地区文化センター

の「みんなの「やってみたい！」応援プロジェクト第２弾」として１９時から開催さ

れ、郡司生涯学習課長と出席しました。 

      １１月３０日（日）市民健康マラソン大会開会式、教育長出席です。 

      １２月１日（月）政策会議、教育長出席です。 

      １２月４日（木）市議会第４回定例会 一般質問、教育長出席です。 

      １２月５日（金）市議会第４回定例会 一般質問、教育長出席です。 

      １２月６日（土）西中学校区青少年フェスティバル、教育長出席です。 

      同日、ＰＴＡ活動研修会、これは東原小学校を会場に行われました。教育長、教育

長職務代理者、馬場委員、𠮷田委員出席です。 

      同日、南中学校区青少年フェスティバル、教育長出席です。 

      同日、ざまユニバーサルアート展表彰式、教育長出席です。 

      １２月７日（日）東中学校区青少年フェスティバル、教育長出席です。 

      同日、日米学生交流事業 ＳＥＥＤ ｐｒｏｊｅｃｔ、教育長出席です。これは日米

交流の促進、相互理解の増進を目的として、全国７か所、いわゆる米軍キャンプがあ

る地域を中心に行われており、日米学生間の交流事業を実施するということで、キャ

ンプ座間のアメリカンスクールに通う学生と座間・相模原市の中学生との交流事業を

２日間にわたって行われました。 

      １２月８日（月）市議会第４回定例会 一般質問、教育長出席です。 

      １２月１１日（木）市長表敬訪問（手話サークル星の会、文部科学大臣表彰受賞報

告）、教育長出席です。 

      １２月１３日（土）相模中学校区青少年フェスティバル、教育長出席です。 

      同日、市スポーツ人の集い、教育長出席です。 

      １２月１５日（月）学校訪問Ｃ（相模中学校）、教育長職務代理者、馬場委員、升水

委員、𠮷田委員出席です。 

      １２月１６日（火）いさま会視察研修会、教育長、馬場委員、升水委員出席です。 

 

木島教育長 以上です。ただいまの経過報告について、御質問等ございますか。 

 

木島教育長 御質問等もないようですので、以上で経過報告を終わります。 

次に、本日の案件に移りますが、まずは非公開とする案件についてお諮りします。

２ページの議事運営要領を御覧ください。本日の案件はすべて人事に関する案件です

ので非公開にしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 
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（異議なしの声あり） 

 

木島教育長 御異議なしと認め、本日の案件はすべて非公開といたします。 

 

（議案第４６号「座間市教育委員会職員の人事について」並びに報告第１４号「県

費負担教職員の任用について」は非公開） 

 

木島教育長 本日の案件は以上です。 

その他、会議の中で取り上げたいことはございますか。 

 

（郡司課長 挙手） 

 

木島教育長 郡司生涯学習課長、お願いいたします。 

 

郡司課長  それでは、先ほど教育長の経過報告でもございました、手話サークル星の会が文部

科学大臣表彰を受賞されたことについて、御手元に資料を配付させていただきました

ので、概要について御報告いたします。 

北地区文化センターで活動する手話サークル星の会が、去る１２月９日に長年にわ

たる活動が認められ、障がい者の生涯学習活動支援に関わる文部科学大臣表彰を受賞

されました。 

星の会は１９７４年に設立された団体で、５０年以上にわたり、ろう者に寄り添い

定期的に関係者同士が交流する場を設けることや、手話の普及活動として小・中学生

とその保護者を対象とした北地区文化センター事業に関わっております。特に「親子

手話講座」という北地区文化センターの事業では、２０年以上にわたって企画段階か

ら参加され、精力的な活動を続けてくださっており、本市の生涯学習事業に多大なる

貢献を果たされております。 

子どもから高齢者まで幅広い年齢層、まさに“生涯”をとおした様々なライフ   

ステージの中で地域活動による学習機会を設け、活躍され続けていることは、全国に

誇るべき活動であり、このような日頃からの精力的な活動実績が評価され、今回の受

賞に至りました。 

去る１２月１１日には、表彰式に出席された３名が市長表敬訪問に来られ、市長と

教育長に受賞を報告されました。 

なお、同会の会員で長きにわたり会長を務められていた赤木さんは、現在、公民館

運営審議会の委員長も務められており、星の会の活動以外に、日頃から社会教育施設
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における生涯学習活動のサポートを精力的に行われていることも報告いたします。 

報告は以上です。 

 

木島教育長 ありがとうございました。市長表敬訪問の際も大変喜ばれていました。 

他はよろしいでしょうか。 

それでは、次回の定例会は令和８年１月１４日（水）午前９時３０分から教育委員

会室で開催いたします。 

以上で座間市教育委員会１２月定例会を閉じさせていただきます。 


